
  

 

 نقاط(  40السؤال  الأول:   )
 (؟. ت وأھدافھا ومميزاتها وبىىدھا وظسق عسضھای)إعداد اللىائم المال 10المعُاز زكم دكت خظب اشسح المصعلحاث الخالُت ب

 أطاض الاطخدلاق (Accrual basis) .؟ 

  ٌ  ؟. (Assets) الأصى

 نقاط( 40السؤال الثاني:   )

 ؟.زاتها وبىىدھا وظسق عسضھا (ت وأھدافھا ومميی) إعداد اللىائم المال 10خظب المعُاز زكم ما هى  هدف البُاهاث المالُت 

 

 نقاط( 40السؤال الثالث:   )

 (ن.و: ) الىخدة ملُىن 0102الًُ المععُاث الخالُت والمخعللت باللعاع العام لدولت ما  لظىت   

ف مخعللت بلعاع الصحت  =   011مصازٍ

ف مخعللت بلعاع الخعلُم  =     0.411مصازٍ

 0.011اًساداث مً الضسائب والسطىم  = 

 011اداث مً الدومين العام  = اًس 

ف مخعللت بالمىافع الاجخماعُت  =     411مصازٍ

ف أخسي =   0.111مصازٍ

 0.411اًساداث أخسي = 

 المعلىب

 )؟.اعداد بُان الأداء المالي خظب أطلىب وظُفت المصسوف )الأطلىب الىظُفي 

 ؟.لىب المصسوف  ما هماًىجد عاملين لإخخُاز الخدلُل بين أطلىب وظُفُت المصسوف وظبُعت أط 
 

 نقاط( 40السؤال الرابع:   )
 (؟.)كائمت الخدفلاث الىلدًت 10المعُاز زكم اشسح المصعلحاث الخالُت بدكت خظب 

 الىلد (Cash) .؟ 

 ٌالىلد المعاد (Cash equivalents) .؟ 

 إطم وللب الأطخاذ 

باون   مظعىد بىٍ

 

  81/18/0102يوم : 

 بالخىفُم 

 



  

 

: 14 هلاط   الظؤاٌ  الأوٌ

 نAccrual basis  0)(أطاض الاطخدلاق

ٌعني أطاض مداطبت ًخم الإعتراف بمىجبه بالمعاملاث والأخدار الأخسي عىد وكىعها )ولِع فلغ عىد إطخلام أو  

عترف بها في البُاهاث  دفع الىلد أو ما ٌعادله(، ولرلً فئن المعاملاث والأخدار حسجل في السجلاث المحاطبُت وَ

فتراث الصمىُت الخاصت بها. إن العىاصس التي ًخم الإعتراف بها بمىجب مداطبت الإطخدلاق هي الأصىٌ المالُت لل

ف  .والإلتزاماث وصافي الأصىٌ خلىق الملىُت والإًساد والمصازٍ

 ٌ  ن0  (Assets)الأصى

خىكع أن جخدفم منها مىافع إكخص ادًت مظخلبلُت أو هي المىازد التي حظُعس عليها الميشأة هدُجت لأخدار طابلت، وٍ

 .إمياهُت خدمت للميشأة

 الظؤاٌ الثاوي 10 هلاط

 هدف البُاهاث المالُت

إن البُاهاث المالُت هي عبازة عً جمثُل هُىلي للمسهص المالي للميشأة والمعاملاث التي جلىم بها هره الميشأة، وأهداف 

الي والأداء والخدفلاث الىلدًت الخاصت بالميشأة البُاهاث المالُت للأغساض العامت هي جىفير معلىماث خىٌ المسهص الم

والتي جىىن مفُدة لىعاق واطع مً المظخخدمين في إجخاذ وجلُُم اللسازاث المخعللت بخىشَع المىازد، وعلى وجه 

س المالُت ذاث الأغساض العامت في اللعاع العام ًجب أن جىىن جىفير المعلىماث  الخصىص فئن أهداف الخلازٍ

 :ُت إجخاذ اللساز، وبُان مدي مظؤولُت الميشأة عً المىازد المىولت لها، وذلً مً خلاٌالمفُدة لعمل

 ن0 ماث المىازد المالُت؛اجىفير معلىماث خىٌ المصادز وجىشَع واطخخد 

 ن0جىفير معلىماث خىٌ هُفُت جمىٍل الميشأة لأوشعتها وجلبُتها لمخعلباتها الىلدًت؛ 

 ُُن0م كدزة الميشأة على جمىٍل أوشعتها وجلبُت التزاماتها وحعهداتها ؛جىفير معلىماث مفُدة في جل 

 ن0جىفير معلىماث خىٌ الىضع المالي للميشأة والخغيراث فيها؛ 

 ن0 .جىفير معلىماث ولُت مفُدة في جلُُم أداء الميشأة باليظبت لخيالُف الخدمت والىفاءة والإهجاشاث 

 

  



  

المالُت للأغساض العامت هرلً دوز جيبؤي أو مخىكع، وجلىم بخىفير  بالإضافت إلى ما طبم كد ًىىن للبُاهاث

المعلىماث المفُدة في الخيبؤ بمظخىي المىازد المعلىبت للعملُاث المظخمسة، والمىازد التي ًمىً جىلُدها مً خلاٌ 

 العملُاث المظخمسة والمخاظس والشىىن المسجبعت برلً. 

 نقاط( 40السؤال الثالث:   )

 ؟.ان الأداء المالي خظب أطلىب وظُفت المصسوف )الأطلىب الىظُفي(اعداد بُ  

 للبرهامج أو الغاًت 
ً
ف وفلا أطلىب وظُفُت المصسوف )الأطلىب الىظُفي( لخصيُف المصسوف، ًصىف المصازٍ

 ما ًلدم هرا الأطلىب معلىماث مىاطبت أهثر للمظخخدمين
ً
مً جصيُف  التي وضعذ مً أجلها، وهثيرا

 ظبُعتها. المصسوفاث خظب

 

 الإًساد الإجمالي

(00.11  +011  +0.411) 

ف  :المصازٍ

ف المىافع الاجخماعُت  مصازٍ

ف الصحت  مصازٍ

ف الخعلُم  مصازٍ

ف أخسي   مصازٍ

4.111 

 

 

(411) 

(011) 

 (0.411) 

(0.111) 

 411 الفائض 

 ن4

 

  ؟.ما هماًىجد عاملين لإخخُاز الخدلُل بين أطلىب وظُفُت المصسوف وظبُعت أطلىب المصسوف  

 :العاملين الخالُين إخخُاز الخدلُل بين أطلىب وظُفُت المصسوف وظبُعت أطلىب المصسوف ٌعخمد على

 خي والخىظُمي العامل  ن0.0  الخازٍ

  ن0.0 ظبُعت المىظمت عامل 

 الظؤاٌ السابع 14 هلاط

 ن0 .ٌشمل الىلد في الصىدوق والىدائع جدذ العلب (Cash) الىلد

هي الإطدثمازاث كصيرة الأجل وعالُت الظُىلت، والتي جىىن كابلت للخدىٌ  (Cash equivalents) الىلد المعادٌ

 ن0 .بظهىلت لمبالغ هلدًت معسوفت وخاضعت لمخاظسة غير هبيرة للخغيراث في اللُمت

 


